



**Váci Szakképzési Centrum
Boronkay György
Műszaki Technikum és Gimnázium**

2600 Vác, Németh László utca 4-6. ☎: 27 - 317 - 077
WEB: www.boronkay.hu **e-mail:** boronkay@boronkay.hu
Alapítványunk honlapja: www.boronkay.eu



OM azonosító: 203065/005

BEISKOLÁZÁSI TÁJÉKOZTATÓ A 2025-2026-OS TANÉVRE

Jelmondatunk: **„A TUDÁS HATALOM”**

Intézményünk speciális honlapján, a www.boronkay.eu címen pontos tájékoztató olvasható az egyes szakokról és az óraszámokról az „Általános iskolásoknak” menüpontban.

NYÍLT NAPOK-at tartunk 2024. november 25-én (hétfő), 27-én (szerda) és 29-én (péntek) 8:30 órai kezdettel a 8. osztályosok és tanáraik számára.

A szülőket november 29-én, pénteken 15:00 illetve 18:00 órától várjuk, de erre az eseményre november 22-ig regisztrálni kell iskolánk alapítványi honlapján (www.boronkay.eu)

Intézményünkben országosan is elismert színvonalon folyik a közép- és emeltszintű érettségire, a technikus vizsgára, valamint a nyelvvizsgára való felkészítés.

Országos ranglista helyezéseink:

A Kulturális és Innovációs Minisztérium által összeállított rangsorban a technikumok között első hely (ikk.hu)

Közismereti tantárgyak legmagasabb szintű versenyének (OKTV) rangsorában a technikumok között matematikából jelentős előnnyel, de összesítésben is első hely (eduline.hu).

A Diákolimpiai sportversenyek országos rangsorában az utóbbi tíz év eredményei alapján mi vagyunk Magyarország legeredményesebb középiskolája.

A szakmai versenyek rangsorában is állandó tagjai vagyunk a legjobb tíznek. Itt is minden évben több diákunk képviseli iskolánkat a legmagasabb szintű versenyeken, - így az OSZTV-n is -, amelyeken az OKTV-hez hasonlóan felsőoktatási felvételi plusz pontok szerezhetőek.

A felsorolt kategóriákban évente több, mint 100 (!!!) ilyen döntősünk szokott lenni. Ugyanakkor nálunk a versenyzés nem cél, hanem eszköz, mert véleményünk szerint:

„Mindenki tehetséges valamiben!”

Végzős tanulóink közel 90%-a bejut a felsőoktatásba és kb. 80%-a legalább egy, minimum középfokú nyelvvizsgát szerez.

Leggyakrabban választott felsőoktatási intézmények:

Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (BME)	40-50 fő/év
Óbudai Egyetem (OE)	30-40 fő/év
Eötvös Lóránd Tudományegyetem (ELTE)	25-30 fő/év
Semmelweis Ignác Orvostudományi Egyetem (SOTE)	15-20 fő/év
Budapesti Gazdasági Egyetem (BGE)	15-20 fő/év

Oktató-nevelő munkánk fontos eleme a **szabadidő hasznos eltöltése**, ezért diákjaink számtalan program közül választhatnak:

sport: atlétika, labdarúgás, kosárlabda, röplabda, kézilabda, asztalitenisz, sakk, testépítés, gyalogtúrák, kerékpártúrák, vízitúrák, sítábor

kulturális: fotó, színjátszó, rajz

tantárgyi szakkörök: minden, iskolánkban oktatott tantárgyból és szakterületről

Intenzív diákéletünk megmutatkozik az egyéb programokban is: gólyatábor, szecskaavató, sulibulik, Mikulás-járás, adventi kiállítás, ének-zenei nap, szalagavató, Szent György-hét, diáknap, nyelvi táborok stb.

A felvett tanulóknak igény esetén **kollégiumi** elhelyezést tudunk biztosítani.

Nálunk az alábbi lehetőségek közül lehet választani

Nyelvi előkészítő csoportok

- **Képzési idő: 1 év**
- **A központi felvételi mindenkinek kötelező**
- **Nincs nyelvi (szóbeli) felvételi**, de a 2010-es kódra csak azok jelentkezhetnek, akiknek van általános iskolából angol nyelvi osztályzatuk, vagy ha nincs, akkor vállalják az angol alkalmassági teljesítését (felvételi pont nem jár érte).
- A többi kódra akár teljesen kezdő szinttel is lehet jelentkezni.
- Fő célunk, hogy a haladó csoportok az első tanév végéig, de a többiek is a folytatás során a harmadik tanév végéig legalább a középfokú nyelvvizsgáig eljussanak.
- A nyelvi előkészítő sikeres befejezése esetén (nyelvvizsga nem kötelező) elsősorban a bejutási kód szerinti képzésben folytatódhatnak a tanulmányok.
- A felvételt nyertek nyelvi csoportba sorolása a kiértékelést követően történik a szintfelmérők után. Azaz mindenki az aktuális tudásához illeszkedő csoportba kerül.

Azonosító számok:

2010 angol haladó – német kezdő: általános tantervű gimnáziumi folytatás

2030 angol: általános tantervű gimnáziumi folytatás

2040 angol: informatika folytatás

2050 angol: gépészet folytatás

2060 angol: elektronika folytatás

2070 angol: környezetvédelem folytatás

4-5 éves képzések

- **A központi felvételi mindenkinek kötelező!**
- Fő cél a sikeres vizsgákra, valamint a továbbtanulásra való felkészítés.
- Angol nyelvből minden osztályban szervezünk kezdő szintű csoportokat is, így a 2210-es kód kivételével bármelyik kódra jelentkezhetnek azok is, akik eddig nem tanulták ezt a nyelvet, de nekik azért elsősorban a nyelvi előkészítőket javasoljuk.
- A felvételt nyertek nyelvi csoportba sorolása a kiértékelést követően történik a szintfelmérők után. Azaz mindenki az aktuális tudásához illeszkedő csoportba kerül.
- **A 2180-as kódra a legalább 150 pontot elérő jelentkezőket (ennél alacsonyabb pontszámot elérők sajnos nem juthatnak be erre a kódra) 2025. március 7-én 9:00 órától várjuk gyakorlati alkalmassági felmérésre (pont nem jár érte). Erre külön értesítést már nem küldünk, de a beosztás a honlapunkon olvasható lesz.**

Gimnáziumi osztályok (4 év)

- Angol az első számú nyelv. Második idegen nyelv tanulása már az első tanévtől indul.
- **2210 Általános tantervű gimnázium (angol haladó)**
- Erre a kódra csak azok jelentkezhetnek, akiknek van általános iskolai osztályzatuk angol nyelvből, vagy ha nincs, akkor vállalják az angol alkalmassági teljesítését.
- Második idegen nyelvet a francia, a német, az orosz és a spanyol nyelvek közül lehet választani. Az indul, amelyre legalább 12 fő jelentkezik
- **2230 Általános tantervű gimnázium (angol haladó – német haladó)**
- Alkalmassági felmérések angol nyelvből és német nyelvből is kötelezőek, melyek 2025. március 7-én 9:00 órától kezdődnek.

Technikumi osztályok (5 év)

- 5. év végén érettségi bizonyítvány és szakirányú technikus oklevél szerezhető
- Az „okleveles technikusképzésben” előreláthatólag a szakirányú felsőfokú továbbtanulásba beszámítható kreditpontok is szerezhetőek lesznek, mellyel megkönnyíthető vagy akár le is lesz rövidíthető a diplomaszerzés ideje.
- 9-10. évfolyamon fix (8 eFt/hó), ezt követően tanulmányi eredménytől függő (4,5-ös átlagtól 59 eFt/hó), **havi rendszerességű ösztöndíjat kapnak.**
- **Minden osztályban angol nyelvet tanítunk kezdő és haladó csoportokban**

2140 informatika ágazat (okleveles technikusképzés)

programozás, programfelhasználás, számítógépek építése és javítása, hálózatépítés

2150 gépészet ágazat (okleveles technikusképzés)

műszaki rajz, gépelemek tervezése-építése-javítása, kézi és gépi forgácsolás, CNC gépekre programírás és alkalmazás, automatizálási folyamatok és eszközök

2160 elektronika ágazat (okleveles technikusképzés)

áramkörök és elektronikai berendezések tervezése-építése-javítása és tesztelése, smart technológia, okos eszközök, hardverközeli programozás

2170 környezetvédelem ágazat

környezeti-természeti megfigyelések, mérések és laborfoglalkozások

Kiemelten magas óraszám biológiából és kémiából.

2180 sport ágazat

sportolók felkészítésének tervezése, szervezése, irányítása - gimnasztika, edzéselmélet és módszertan, anatómia, pszichológia, táplálkozás, sportági specialitások

TUDNIVALÓK A FELVÉTELI ELJÁRÁSRÓL

OM azonosító: 203065/005

Minden jelentkezőnek központi felvételit kell írnia magyar nyelvből és matematikából (50, illetve 100, azaz maximum 150 felvételi pontért – matematikánál az alappontszámot nálunk szorozni kell kettővel).

Időpontok: **2025. január 18.** (szombat) 10:00 óra vagy **január 28.** (kedd) 14:00 óra

Helye: bármely, erre kijelölt középiskolát lehet választani

Figyelem! A központi felvételire a helyszínül választott középiskolába 2024. december 2-ig be kell jelentkezni!

Alkalmassági felmérőket (felvételi pont nem jár értük) csak a 2230-as és a 2180-as kódokon kötelező teljesíteni a bejutáshoz a korábban leírtak szerint. Ezekre külön értesítőt már nem küldünk. Beosztás az iskola honlapján lesz olvasható legkésőbb február 28-tól.

Időpontja: **2025. március 7.** (péntek) 9:00 órától

Helye: az iskola főépülete (Németh L. u. 4-6.)

A felvételikén segédeszköz nem használható! A központi felvételi feladatait az OH állítja össze, és titkosan kezeli, de a korábbi évek feladatsorai az interneten elérhetőek (pl.: felvételi.net, vagy www.oh.gov.hu)

Az általános iskola által kitöltött jelentkezési lapot 2025. február 20-ig várjuk. A központi felvételi eredményét igazoló lap fénymásolatát kérjük mellékelni!

A JELENTKEZÉSI LAPON AZ INDULÓ CSOPORTOK ÉS SZAKOK KÖZÜL TÖBBET IS CÉLSZERŰ MEGJELÖLNI.

A megjelölt helyeket rangsorolni kell! A rangsorolást – a tanulói adatlapon és a jelentkezési lapon egyaránt – a kódszámok sorba állításával kell elvégezni.

Tanács: A rangsor KÍVÁNSÁGLISTA legyen mind az intézmények, mind pedig képzések szerint, s ezen, ha nem muszáj, ne változtassanak, mert azzal sehová nem növekszik a bejutási esély, viszont indokolatlan módosítással lemaradhatnak olyan kódról, amire bejutottak volna, s ezen utólag már nem tudunk segíteni.

A tanulók hozott pontszámának kiszámítása (maximum 100 pont):

Az általános iskolában a 6. és 7. év végi osztályzatok közül a **magyar nyelv és az irodalom** osztályzatok évenkénti átlaga, a **történelem**, a **matematika**, az **idegen nyelv** és egy választott **természettudományi tantárgy** (ami lehet természetismeret, fizika, kémia, biológia, földrajz) osztályzatai számítanak. Ezen jegyek összegének kétszerese adja a hozott pontszámot.

A felvételin szerzett és a hozott pontszám alapján kódonként csoportosított tanulói rangsor 2025. március 21-től tekinthető meg a honlapunkon.

(A felvételtől vagy elutasításról szóló értesítést 2025. május 5-ig postázzuk.)

ISKOLÁNK ELNYERTE A
MINŐSÍTETT TEHETSÉGGONDOZÓ MŰHELY
ÉS A
KIVÁLÓ TEHETSÉGGONDOZÓ KÖZPONT
CÍMEKET

Célunk az egy-egy terület iránt érdeklődő diákok speciális fejlesztése, melynek keretein belül részt vehetnek versenyfelkészítéseken, megismerkedhetnek a tudományos igényű és szintű kutatómunkával. Előadásokra és konferenciákra visszük őket, ahol akár előadóként is közreműködhetnek, segítve ezzel a továbbtanulási irány megválasztását, és jól megalapozva a felsőfokú képzésbe való belépést. Mindez azonban senki számára nem lesz kötelező, csupán lehetőség.

Fontos tudni azt is, hogy igen keresettek az iskolánkban végzett, diplomával ugyan nem, de szaktudással rendelkező fiatalok a Vácon és környékén lévő cégek körében.

Kiemelt céljaink:

Tehetségkutatás: Nagyon fontosnak tartjuk, mert szerintünk: **„Mindenkinek tehetsége valamiben”** Aki már tudja miben, szerencsés. Aki még nem, mi igyekszünk kideríteni.

Tehetséggondozás: Mert nemcsak az egyén, de az ország érdeke is az, hogy a tudás révén haladjunk előre! Vagyis akiről tudjuk, miben tehetséges, segítünk neki abban kibontakozni.

Versenyeztetés: Mert sikerélményt, ismerkedési lehetőséget ad, ráadásul segít felkészíteni a keményebb megmérettetésekre is (pl. emelt szintű érettségi).

Továbbtanulás: Mert képzett, szakmája iránt elhivatott szakemberre mindig szükség lesz. (Ehhez nem kell feltétlenül diploma, de tanulni mindig kell!)

Sokszor találkozunk ezzel a véleménnyel:

„Nem jelentkezem a Boronkayba, mert úgyse vesznek fel!”

Nos, ha nem jelentkezel, akkor biztosan nem!

Mindenkit arra biztatunk, jelentkezzen bátran hozzánk! Vesztenivalója nincs! Legfeljebb „meglepetésére” felvételt nyer.

Jó tanulást! Sikeres felvételt kívánok mindenkinek!

Fabian Gábor igazgató